

明年《非诚勿扰》每周一期
《我们约会吧》或将停播

相亲类节目整体衰落

近日,据江苏卫视2015年全新编播计划,其王牌节目《非诚勿扰》将由一周播两期改为一期。

《非诚勿扰》是国内相亲节目鼻祖,在该节目最红火时,各家卫视纷纷推出同类节目,但从今年开始,相亲类节目已经被真人秀节目淹没,节目转型似乎到了迫在眉睫时。

《非诚勿扰》一周一期
《我们约会吧》或将停播

2015年全新编播计划中《非诚勿扰》从一周播出两期改为一期,原因是为全新真人秀节目《超级战队》让出周日的时段。

纵观《非诚勿扰》近年编播计划,它曾在2013年为同台首档跳水真人秀节目《星跳水立方》让路;2014年为《最强大脑》让出周六时段。

在湖南卫视2015年节目编排表中,《我们约会吧》或将停播,让道周播剧场。据湖南卫视知情人士表示,《我们约会吧》停播虽然没最终拍板,但已经八九不离十。

相亲类节目整体衰落
多数节目撑不过一年

《非诚勿扰》、《我们约会吧》作为国内两档相亲类节目翘楚,曾PK掉不少同类型节目,例如浙江卫视《爱情连连看》从2011年底推出,坚持到今年1月1日停播。

贵州卫视《相亲相爱》、安徽卫视《缘来是你》、东南卫视《约会万人迷》等部分同类型节目并没有撑过一年。2014年广东卫视推出相亲节目《千万别错过》,只播出12周就停播。

业内人士直言:“相亲类型节目过分同质化,让观众看烦了,导致这些节目一没收视、二没广告,不停它们谁?”

相亲类节目如何转型?业内人士表示:“明年国内荧屏将迎来真人秀节目‘大发展’,各卫视都将节目穿上真人秀外衣,关于相亲类节目转型,现在就有档韩国节目《牵手爱情村》被浙江卫视买下版权,该节目主打户外婚恋真人秀。现在的相亲类节目不光停留在一种知情层面,应该要有更多的生活体验。” (综合)



近四场比赛第三次戴帽

梅西在巴萨进球数突破 400

北京时间昨日凌晨,2014/15赛季西班牙足球甲级联赛第14轮,梅西连进三球帮助巴萨主场5-1大胜同城对手西班牙人,这也是他近四场上场的比赛第三次上演帽子戏法。

在11月22日对塞维利亚的联赛中梅西以帽子戏法超越毕尔巴鄂神射手萨拉,成为西甲历史射手王。接着他又在对希腊人竞技的欧冠比赛中上演帽子戏法,超越前皇马队长劳尔成为欧冠历史射手王。今天在对西班牙人的比赛中梅西再度打进三球,并以13个进球超过队友内马尔升至西甲射手榜次席。

此外,梅西在对西班牙人打进3球之后,为巴萨在所有比赛中的进球已经超过400个。其中包括374个正式比赛进球和28个非正式比赛进球,共计402个。

梅西遇到的第一位主教练是里杰卡尔德,在他执教期间梅西在所有赛事中共打进32球。最高产的一个赛季是2011-12赛季,在瓜迪奥拉手下他打进了73个正式比赛进球。此后在比拉诺瓦执教时他打进60个正式比赛进球,在马蒂诺任上因伤缺席了一些比赛,但也有40个进球。本赛季至今梅西已经打进20个正式比赛进球。 (据新华网)



英锦赛

奥沙利文获生涯第27冠

北京时间12月8日,2014年斯诺克英锦赛全部结束。决赛第一阶段奥沙利文5-3领先特鲁姆普。第二阶段火箭轰出一杆133分,9-4率先获得赛点。特鲁姆普连续制造单杆120分、127分、86分和67分,连追五局将比赛拖入决胜局。决胜局奥沙利文打单杆51分完成绝杀,时隔七年第五次在第二大排名赛上封王。

这是奥沙利文职业生涯的第27个排名赛冠军、三大赛的第15冠。奥沙利文因此领走高达15万英镑的冠军奖,此外,他还独享了4万英镑的单杆147满分杆奖,以及4千英镑单杆最高分奖。 (据新华网)



26岁郭跃 角色转换当教练

26岁的郭跃,在退出国家队不久后,转换了新的角色,目前已经走马上任,出任辽宁女子乒乓球队的教练员。

郭跃出生于1988年7月17日,6岁开始打球,1996年进入省体校,2000年入选国家队,2004年就代表中国队成为第47届世乒赛女团冠军成员,成为中国乒乓球历史上最年轻的世界冠军。2007年,郭跃在萨格勒布成为世乒赛女单冠军,2008年北京奥运会和2012年伦敦奥运会连续两届获得乒乓球女子团体赛冠军,达到运动生涯的巅峰。

不过进入里约周期,郭跃受到伤病和心理影响,迟迟无法在国际大赛上打出水平,逐渐淡出一线。去年12月,郭跃就曾被孔令辉遣回省队多日,但重返国乒的她并无改观,教练组于今年初做出调整决定,最终被调整回省队。

26岁的郭跃拥有三届奥运会参赛经历,但这样一位风华正茂、天赋出众的选手却在国乒刚刚启动里约奥运会备战时被调整离队。实际上从2012年伦敦奥运会结束起,国家队中已隐约感到郭跃在日常训练的态度出了问题,并且连续两次主动放弃参加直通赛,其训练态度让教练失望至极。

回到省队后,郭跃一度一边训练一边调整状态,也代表辽宁队参加了乒超联赛。联赛结束后,郭跃已经完成了角色的转变,成为了一位教练员。 (综合)